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xCفرمول شیمیایی ترکیبی     -1 H O57 راي افزایش دماي یک گرم و یـک مـول از آن،   اگر گرماي لازم ب. است 6

کــدام اســت؟  x ژول باشــد، مقــدار 48/1741 و 97/1بــه انــدازة یــک کلــوین بــه ترتیــب برابــر بــا 
(C ,H ,O : g.mol )   112 1  )سنجش(             16

1 (114   2 (110   3 (108   4 (104   
  
  
  
  
  
  
  

. برسد K283 به  K273 هیم تا دماي آن از د ژول گرما می2/19 گرم، 12به آلیاژي از طلا و نقره به جرم    -2
دهـــد؟ تقریبـــاً چنـــد درصـــد از جـــرم ایـــن آلیـــاژ را طـــلا بـــه خـــود اختـــصاص مـــی          

Ag Au(c /  ,  c / : J.g . C )   1 10 12 0 24    )چیقلم( 
1 (66/66   2 (33/33   3 (54   4 (46   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 گـرم  380 درجۀ سلسیوس است، در ظرفی داراي 67 را که دماي آن برابر        گرمی از مس   500یک قطعۀ    -3
دمــــا تعــــادل چنــــد کلــــوین خواهــــد بــــود؟      . انــــدازیممــــی C20آب بــــا دمــــاي  

H O Cu(c /  J.g . C  ,  c /  J.g . C )    2
1 1 1 14 2 0 38    )چیقلم( 

1 (298   2 (398   3 (273   4 (373   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  

 )سنجش  (  هاي زیر درست است؟            رو، چه تعداد از عبارتبا توجه به نمودار روبه  -4

 نش گرماده استواکنش تبدیل گرافیت به الماس یک واک .  
انرژي پتانسیل یک مول گرافیت کمتر از یک مول الماس است  .  
در شرایط یکسان، الماس پایداري بیشتري نسبت به گرافیت دارد  .  
   ل انـرژي بـا محـیط     ژو3800 گرم الماس به گرافیـت،  24 براي تبدیل

C). شودمبادله می : g.mol ) 112   
1 (3   2 (1   3 (4   4 (2   
  

  
  
  

Clاگر واکنش  -5 (g) H (g) HCl(g)  kJ  2 2 2  )سنجش( انجام شود، کدام گزینه درست است؟  در دماي ثابت   184

  . شودبه دلیل ثابت ماندن دما، بین سامانه و محیط گرمایی مبادله نمی) 1
  . کندها در این واکنش تغییر چندانی نمیها و فراوردهدهندهانرژي پتانسیل واکنش) 2
  . ها بیشتر بوده و یک واکنش گرماده استدهندهها از محتوي انرژي واکنشمحتوي انرژي فراورده) 3
ها تقریباً برابر است و گرماي مبادله شـده  ها و فراورده  دهندههاي جنبشی ذرات واکنش   مجموع انرژي ) 4

  . توان مربوط به تغییر انرژي پتانسیل دانسترا می
  
  
  
  
  

هاي نمادي زیر، اگر اکسیژن مورد نیاز جهت سوزاندن کامل مقـداري از چربـی کوهـان               با توجه به معادله    -6
- مول پتاسیم پرمنگنات تأمین کرده باشیم، چند لیتر فراوردة گازي شکل تولیـد مـی  1/0شتر را از تجزیۀ    

 )سنجش (     .)زنه شودها موا معادلۀ واکنش. ( لیتر است32/ 6شود؟ حجم مولی گازها در شرایط آزمایش   
KMnO (s) K MnO (s) MnO (s) O (g)
C H O (s) O (g) CO (g) H O(l)

  

  
4 2 4 2 2

57 110 6 2 2 2
  

1 (56/4   2 (42/3   3 (28/2   4 (14/1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
 

  

- مول نیتروگلیسیرین مطابق معادلۀ نمادي زیر، در مجموع چند لیتر فراوردة گازي تولید می              2/0از تجزیۀ    -7

/شــود؟ چگــالی گــاز نیتــروژن در شــرایط آزمــایش   g.L11 .) معادلــۀ واکــنش موازنــه شــود. (اســت 12
(C  ,O  ,H  , N : g.mol )    112 16 1  )98مرداد -سنجش(         14

C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)   3 5 3 3 2 2 2 2   
1 (35/62    2 (65/32   3 (25/63   4 (25/36   

  
  
  
  
  
  
  
  
  

- گرم سدیم هیدروژن کربنات را مطابق معادلۀ موازنه نشدة زیر در ظرفی سـرباز حـرارت مـی         10مقدار   -8

 گـرم باشـد، حجـم گـاز       76/8مانـده   ۀ مقداري از این نمونه جرم تودة جامد باقی        اگر پس از تجزی   . دهیم
 )98آذر -تجربیسنجش (   اکسید تولید شده در شرایط استاندارد کدام است؟دي  کربن

NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)                      (O  , H  ,Na  ,C : g.mol )       1
3 2 3 2 2 16 1 23 12   

1 (224/0     2 ( 24/2    3 (48/4    4 (448/0    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  



  
 

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  


